

MENTIONS LEGALES

Le site internet <https://www.soipakon.com> et les applications mobiles (ci-après collectivement désignées « Plateforme ») sont édités, appartiennent et sont exploités par la société SOIPAKON, société par actions simplifiée au capital de 10.000 euros dont le siège est situé au 1780 Route de la Mer, Les Frênes, 06410 Biot, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés d'Antibes sous le numéro 931 914 139, TVA intracommunautaire [REDACTED].

Les coordonnées de la société SOIPAKON sont les suivantes :

- Email : contact@soipakon.fr
- Téléphone : [REDACTED]

Editeur :

La société SOIPAKON est le responsable éditorial de la Plateforme.

Directeur de publication :

Monsieur Julien TISON en est le Directeur de publication.

Hébergeur :

Le site est hébergé par [REDACTED], sur les serveurs datacenters situés au [REDACTED].

Liens hypertextes :

Les liens hypertextes établis en direction d'autres sites ne sauraient engager la responsabilité de la société SOIPAKON, notamment s'agissant du contenu de ces sites.

Propriété intellectuelle :

L'ensemble de cette Plateforme et chacun de ses éléments pris séparément sont protégés par le droit sur la propriété intellectuelle. Toute reproduction, représentation, diffusion, en tout ou partie, du contenu de cette Plateforme sur quelque support ou par tout procédé que ce soit, sont interdites sauf autorisation expresse et préalable du directeur de la publication. Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon susceptible d'engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur.

Les marques citées sur la Plateforme sont protégées : leur reproduction ou utilisation, de quelque sorte, est interdite.

Collecte et traitement des données :

La société SOIPAKON est amenée à collecter et traiter certaines des données personnelles. Pour plus de détails sur la manière dont les données personnelles sont collectées et traitées, nous vous prions de vous référer à notre [Politique de Confidentialité](#). Pour toute question relative au traitement de vos données personnelles, vous pouvez nous contacter par email : contact@soipakon.fr

Commented [MG1]: Mettre un lien vers la politique de confidentialité

Services de paiement :

Tous les services de paiement liés à votre utilisation de la Plateforme vous sont fournis par la société STRIPE, dans les conditions fixées [dans leurs conditions générales](#).

Commented [MG2]: Il faudrait que tu mettes un lien hypertexte vers les CGU de ton prestataire en services de paiement

Cookies :

La société SOIPAKON utilise des cookies et des technologies similaires à des fins marketings et d'amélioration de l'expérience client. Pour en savoir plus, nous vous prions de vous référer à notre [Politique sur les Cookies](#).

Commented [MG3]: Mettre un lien vers la politique sur les cookies

Modification des mentions légales :

Les présentes mentions légales peuvent être modifiées à tout moment. Ces modifications sont publiées par leur mise en ligne et sont réputées acceptées sans réserve par l'utilisateur lorsque ce dernier accède à la Plateforme postérieurement à leur mise en ligne.